

# 致Marysville 家庭2023-2024学年的更新

2023年1月 日

尊敬的Marysville 家长、同学们：

这是关于 2023-2024 学年从Lent转移到Marysville的英语学者计划规划的更新。提醒各位一下，波特兰公立学校董事会投票决定将 2023-2024 学年的 Lent英语学者计划转移到 Marysville。学区工作人员希望确保您已收到有关此更改的最新信息。

## 延时学习/课后班:

本学区正在寻求为受东南部招生和计划平衡影响的学生和学校增加托儿和课后强化班的机会。我们知道你们中的许多人都申请过课前和课后照看服务。学区工作人员一直在与服务提供方会面，以扩大 2023-2024 年的保育机会。

我们于 2022 年 12 月 5 日向 Bridger、CSS 和 Lent 社区发送了调查问卷。根据目前的调查回复，大约有 162 个家庭已要求托儿服务。

数字明细如下：

- 67 个家庭要求位于Bridger的保育服务
- 47 个家庭要求位于Lent 的保育服务
- 48 个家庭要求位于Marysville的保育服务

请注意，该调查于 2022 年 12 月 14 日（周三）正式结束。我们计划为迟到的调查做好准备。

我们目前正在和合作伙伴努力为学生和家庭的兴趣和需求制定计划。1 月，我们将举办开放日活动，合作伙伴可以在此与家人分享有关其托儿项目的信息。目前的计划是在 1 月的第 3 周之前举行这次会议，这样各家庭就可以得到他们的问题的答案并就下一步行动做出决策。

祝大家新年快乐！随着更多细节得以落实，我们将继续发送有关保育的最新消息。  
谢谢！

Jon Franco博士